
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和６年2月１日 第２１号 

石巻市立石巻小学校 第２回学習会 １２月１９日火曜日 

《講話》情報機器の便利さと危険性～持たせる責任～ 

《講師》市視聴覚センター 社会教育主事 相澤洋之 氏 

《感想》◎近年に実際に起きた事案や、子供が使う時の留意点など具体の話が多く参考 

になりました。今日の内容を家族でも話し合いたいと思います。 

◎話が簡潔で分かりやすかったです。スマホとのかかわり方、トラブルの怖さ 

を知ることができました。子供としっかり話し合いをして、我が家の決まり事 

を確認していきたいと思います。 

ケヤキッズあゆみの保育園 第５回学習会 １２月２２日金曜日 

《講話》就学に向けて～心がけてほしいこと～ 

《講師》石巻支援学校 地域コーディネーター 及川美和 氏 

《感想》◎とても分かりやすいお話で参考になりました。これからの就学準備に生かし 

ていきたいと思います。ありがとうございました。 

◎就学までの家庭での準備や保護者の心がけなど、講師先生の体験も交えて分 

かりやすいお話でした。これから親子で不安なく就学準備ができると思いまし 

た。 

【 家庭教育学級 】 

家庭教育学級は、子育ての悩みやお子さんへの関わり方、お子さんの成長に合った取り組み、教育上

の留意点などを話し合ったり、保護者自身が教養を高めたりして、充実した人生を送ることができるよ

うみんなで学ぶ場です。また、保護者同士が交流を通して互いに支えあう関係づくりをめざします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立須江保育所 第３回学習会 １月１２日金曜日 

《講話》就学に向けて身につけておきたいこと 

《講師》石巻市立須江小学校長 佐々木 淳 氏 

《感想》◎入学に向けてのお話だけでなく、子供とのかかわりについてたいへん勉強にな 

りました。特にほめ方について参考になりました。 

◎校長先生のお話がとてもよかったです。音楽や絵本を使ってわかりやすく、ま 

た、子育ての基本や初心の気持ちをもう一度思い返すことができました。 

石巻市立稲井幼稚園 第２回学習会 １月１７日水曜日 

《鑑賞》人形劇鑑賞 

《講師》人形劇「サンサンサン」代表 佐藤まき子 氏 他３名 

《感想》◎これまで子供と手あそび歌を一緒にすることはありませんでしたが、今回の学 

習会でメディアとは違うすてきな温かみを感じました。親子でいい時間を過ご 

すことができました。 

◎大人も子供も楽しめる人形劇でした。また、家での親子遊びのヒントにもなり 

ました。貴重な体験をありがとうございました。 

 

石巻市立中津山第二小学校 第２回学習会 １月１９日金曜日 

《実技》段ボール工作で楽しもう 

《講師》㈱今野梱包 社長 今野英樹 氏 

《感想》◎講師が地元の方（会社）というのがよかったです。子供たちに身近なもので遊 

ぶという経験をさせたかったので、すごくよかったです 

◎大人も子供も楽しめました。説明の合間のジョークも楽しかったです。子供た 

ちにはちょっと難しかったようでしたが、大人にはとても面白くて楽しく過ごす 

ことができました。 

 


